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Poser et calculer une multiplication en colonnes (3)

Trouve les chiffres manquants. = 2
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Résous le probléme.

Dans un cinéma, il y a deux salles.
En faisant une seule opération, Lili a trouvé le nombre de spectateurs
qui peuvent étre accueillis dans ce cinéma. Combien y a-t-il de places en tout?

37
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Trouve |‘opération que Lili a utilisée.
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Si tu multiplies la taille de Nina par 14

et que tu soustrais 1636, tu obtiens la taille
de Gilles en centimétres.

Combien Gilles mesure-t-il?

126 cm cm

Entoure le patron qui permet de construire un cube. et




